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HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.03.2010 11:44:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.03.2010 12:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138490/answer/138491




YBaxaemruii Cepreit! 910 MoxkeT OBITh HH(PEKITNS MOYEBHIBOASIINX NyTel. HykHO 00paTUThCA K
ypOJory, coaTh 001Iui aHaIu3 KPOBHU, TOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOUOTHKAM,
ananu3sl Ha 3I1I1IT, Y3U nodek, MOYeBOTO Iy3kIPs C OIpefeIeHNeM KOIUYeCcTBa OCTAaTOUHOM MOYH.

[Tocrne monmyueHus Pe3yIbTaTOB MOXKHO OyIEeT TOBOPUTH O JIEYEHUU, U TO TOJILKO Ha OUHOM IIpHeMe.
Ynauu.



